



小记者:方晓宇 编号:205083
西华县昆山学校四(4)班

小鱼和狐狸

小记者:龚蕙茗 编号:206067 商水县新城小学三(3)班

从前,在一片森林里的小河边,住着一只狐狸。

有一天,狐狸在小河边玩,他忽然看到一条美丽的小鱼。狐狸想:“哇,好漂亮的一条小鱼呀!你看啊,她的头是白色的,身体是金色的,这么好看的小鱼味道一定也不差,我一定要吃掉她!”

就这样,狐狸对小鱼说:“小鱼妹妹,你长得真美啊,比花儿还要漂亮,尤其是你那金黄色的身体像金子一样闪闪发光,快跳上来跟我玩吧!”

小鱼娇滴滴地说:“哦,是吗?我也是这么认为的。”

“可是……”小鱼又说,“我虽然长得美,但是我不能游出水面,因为我一游出水面就会死的。你让我游上岸是不是想把我吃掉呢?”

“哈哈,我才不会上当呢!因为我不但长得好看,还有很多智慧呢。”说完,小鱼优雅地游走了。

(辅导老师:李清华)

和朋友的一次“战争”

小记者:姜成堃 编号:205076
西华县昆山小学二(3)班

上周美术课上,我和我的好朋刘思颖发生了一次“战争”。

“战争”是在教室发生的,当时我们正在画画,我也不知道怎么想的,突然轻轻地拍了她的脸。她瞪了我一眼,还骂了我,这让我很气愤,就和她吵了起来。

过了两天,我慢慢意识到是我有错在先,心里懊悔极了,于是向刘思颖说了声“对不起”,又送了她礼物,表示我的歉意。她欣然接受了我的道歉。现在我们的友谊又恢复了,我和刘思颖还是好朋友。

今后,如果与好朋友再发生矛盾,我会耐心和对方交谈,不会再和对方发生冲突。

(辅导老师:安沐)

我的老师像妈妈

小记者:丁周宇 编号:201520
周口六一路小学四(2)班

我心目中有一位好老师,她有一双会说话的眼睛,乌黑的长发,小巧的鼻子,嘴巴不大也不小,她就是高老师。

下课的时候,高老师就像我们的朋友,和我们一起玩耍;上课的时候,高老师对我们非常严格,如果有哪位同学不认真听课,她就会严厉批评他。

高老师就像妈妈一样爱我们,在学习上,她顾及到每位同学,不让任何一个人掉队;同学之间闹矛盾的时候,她不像其他老师那样说谁对谁错,而是从根源上找到问题,让同学自己认识到错误,向对方道歉!

同学们都很喜欢高老师,因为她是老师,更像妈妈!这就是我心目中的好老师!

(辅导老师:高晓斐)



小记者:金皓喆 编号:205101
西华县北门明德学校三(4)班

